Департамент архитектуры, градостроительства и землепользования города Южно-Сахалинска разъясняет населению порядок предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».
Граждане Российской Федерации, без каких-либо существующих ограничений, имеют право на обращение в органы государственной власти субъектов РФ по вопросу предоставления земельных участков для осуществления индивидуального жилищного строительства.
Согласно части 1 статьи 14 Федерального закона от 24.07.2007 N 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости" общедоступные сведения, внесенные в государственный кадастр недвижимости, предоставляются органом кадастрового учета по запросам любых лиц, в том числе посредством почтового отправления, использования информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети "Интернет", включая единый портал государственных и муниципальных услуг, а также с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, использования иных технических средств связи, посредством обеспечения доступа к информационному ресурсу, содержащему сведения государственного кадастра недвижимости.
В соответствии с п.4 ст.13 указанного закона, орган кадастрового учета ведет в электронной форме кадастровые карты, предназначенные для использования неограниченным кругом лиц (далее - публичные кадастровые карты). Состав сведений публичных кадастровых карт, а также состав сведений иных кадастровых карт и виды таких карт в зависимости от целей их использования устанавливаются органом нормативно-правового регулирования в сфере кадастровых отношений.
Таким образом, осуществить поиск земельного участка возможно при помощи публичной кадастровой карты, размещенной в сети "Интернет" по адресу: http://maps.rosreestr.ru/PortalOnline/, а также карты кадастрового деления города, размещенной на сайте Администрации города Южно-Сахалинск по адресу: http://grad.yuzhno-sakh.ru/. 
После выполнения поиска и выбора земельного участка гражданам, заинтересованным в предоставлении земельных участков для осуществления индивидуального жилищного строительства, необходимо обратиться с заявлением о предварительном согласовании предоставления земельного участка для осуществления индивидуального жилищного строительства в Департамент архитектуры, градостроительства и землепользования города Южно-Сахалинска по адресу: гор.Южно-Сахалинск, ул.Карла Маркса 32, каб.5 (отдел приема и выдачи документов), в приемные дни: понедельник, вторник, среда, четверг с 10:00 до 16:00. Обед 13:00 — 14:00.
К указанному заявлению необходимо приложить документы, перечень которых утвержден п.2 ст.39.15 Земельного кодекса РФ, а именно:
- документы, подтверждающие право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов и предусмотренные перечнем, установленным уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, за исключением документов, которые должны быть представлены в уполномоченный орган в порядке межведомственного информационного взаимодействия;
- схема расположения земельного участка в случае, если испрашиваемый земельный участок предстоит образовать и отсутствует проект межевания территории, в границах которой предстоит образовать такой земельный участок;
- документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя, в случае, если с заявлением о предварительном согласовании предоставления земельного участка обращается представитель заявителя.
В случае поступления заявления гражданина о предварительном согласовании предоставления земельного участка или о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства Департамент в срок, не превышающий тридцати дней с даты поступления любого из этих заявлений, совершает одно из следующих действий:
1) обеспечивает опубликование извещения о предоставлении земельного участка для указанных целей (далее в настоящей статье - извещение) в порядке, установленном для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов уставом поселения, городского округа, по месту нахождения земельного участка (газета «Южно-Сахалинск сегодня») и размещает извещение на официальном сайте, а также на официальном сайте уполномоченного органа в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет";
2) принимает решение об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка или об отказе в предоставлении земельного участка в соответствии с пунктом 8 статьи 39.15 или статьей 39.16 Земельного кодекса РФ.
Граждане, которые заинтересованы в приобретении прав на испрашиваемый земельный участок, могут подавать заявления о намерении участвовать в аукционе.
В случае поступления в течение тридцати дней со дня опубликования извещения заявлений иных граждан о намерении участвовать в аукционе Департамент в недельный срок со дня поступления этих заявлений принимает решение об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка лицу, обратившемуся с заявлением о предварительном согласовании предоставления земельного участка. В этом случае Департамент обеспечивает образование испрашиваемого земельного участка или уточнение его границ и принимает решение о проведении аукциона по продаже земельного участка или аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для целей, указанных в заявлении о предварительном согласовании предоставления земельного участка.
Если по истечении тридцати дней со дня опубликования извещения заявления иных граждан о намерении участвовать в аукционе не поступили, Департамент принимает решение о предварительном согласовании предоставления земельного участка в соответствии со статьей 39.15 Земельного кодекса РФ при условии, что испрашиваемый земельный участок предстоит образовать или его границы подлежат уточнению в соответствии с Федеральным законом "О государственном кадастре недвижимости", и направляет указанное решение заявителю.
Решение о предварительном согласовании предоставления земельного участка является основанием для предоставления земельного участка без проведения торгов в порядке, установленном статьей 39.17 Земельного Кодекса РФ и заключения договора аренды в отношении испрашиваемого земельного участка.
БЛОК-СХЕМА
предоставления муниципальной услуги при предоставлении в аренду земельных участков для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства в границах населенного пункта, садоводства, дачного хозяйства, гражданам и крестьянским (фермерским) хозяйствам для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности в случае, если испрашиваемый земельный участок предстоит образовать или его границы подлежат уточнению
	прием и регистрация заявления о предварительном согласовании предоставления земельного участка (1 рабочий день)


	рассмотрение поступившего заявления на соответствие требованиям пункта 2.6.1. Административного регламента, осуществление межведомственных запросов (5 рабочих дней)



	подготовка сведений, которые указываются в проекте решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка или подготовка решения об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка (10 рабочих дней)
	Отказ в предоставлении муниципальной услуги



	опубликование извещения о предоставлении земельного участка или подготовка  решения об отказе в предварительном согласовании предоставления земельного участка (5 рабочих дней), принятие заявлений о намерении участвовать в аукционе (30 календарных дней)
	Отказ в предоставлении муниципальной услуги


	подготовка проекта решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка (5 рабочих дней)
	Отказ в предоставлении земельного участка без проведения аукциона



	подготовка проекта решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка (5 рабочих дней)



	согласование проекта решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка в ДАГИЗ города Южно-Сахалинска (5 рабочих дней)



	согласование проекта решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка в структурных подразделениях аппарата администрации города Южно-Сахалинска            (10 рабочих дней)



	приостановление муниципальной услуги (на период выполнения кадастровых работ, необходимых для образования испрашиваемого земельного участка или уточнения его границ)



	прием и регистрация заявления о предоставлении земельного участка (1 рабочий день)


	подготовка проекта договора аренды земельного участка и направление его в отдел приема и выдачи документов (30 календарных дней со дня регистрации заявления о предоставлении земельного участка)



