Памятка для владельцев Дальневосточного гектара, которые хотят получить компенсацию расходов, связанных со строительством индивидуального жилого дома в рамках реализации программы «Дальневосточный гектар».

Право на получение компенсации расходов, связанных со строительством индивидуального жилого дома имеют участники Подмероприятия, представившие в администрацию муниципального образования либо уполномоченный ею орган следующие документы:

           - договор безвозмездного пользования земельным участком, заключенный с администрацией муниципального образования либо уполномоченным ею органом в раках реализации Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ;

- разрешение на строительство индивидуального жилого дома на земельном участке, предоставленном в рамках реализации Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ, принадлежащем участнику Подмероприятия;

- договор подряда со строительной компанией (индивидуальным предпринимателем), являющейся(имся) членом саморегулируемой организации, на строительство индивидуального жилого дома на земельном участке, предоставленном в раках реализации Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ;

- выписку из Единого государственного реестра прав на недвижимое имущество, свидетельствующую о том, что построенный жилой дом на земельном участке, предоставленном в раках реализации Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ, оформлен в общую собственность всех членов семьи участника Подмероприятия в равных долях;

- документы, подтверждающие регистрацию участника Подмероприятия и всех членов его семьи в построенном на земельном участке, предоставленном в раках реализации Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ, жилом доме;

- документы, подтверждающие оплату полной стоимости строительства индивидуального жилого дома, построенного на земельном участке, предоставленном в раках реализации Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ, в соответствии с заключенным договором подряда.

Под членами семьи для расчета компенсации расходов, связанных со строительством индивидуального жилого дома, в рамках реализации Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ, понимаются: супруг (супруга), их ребенок (дети); для неполной семьи, состоящей из одного родителя, - ребенок (дети).

Размер предоставляемой за счет средств областного бюджета компенсации расходов, связанных со строительством индивидуального жилого дома, в рамках реализации Федерального закона от 01.05.2016 № 119-Ф, составляет 30 процентов от среднерыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Сахалинской области в соответствии с приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, с учетом предельного размера общей площади жилья.

Расчет компенсации расходов, связанных со строительством индивидуального жилого дома, в рамках реализации Федерального закона от 01.05.2016 № 119-Ф, на очередной финансовый год производится на основании приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации «О показателях средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по субъектам Российской Федерации» на IV квартал года, предшествующего финансовому.

Размер предоставляемой компенсации расходов, связанных со строительством индивидуального жилого дома, в рамках реализации Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ, не может превышать 40 процентов от фактической стоимости построенного индивидуального жилого дома.

Предельный размер общей площади жилья, с учетом которой определяется размер компенсации расходов, связанных со строительством индивидуального жилого дома, в рамках реализации Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ, для участников Подмероприятия, составляет:

- для одиноко проживающего - 33 кв. метра;

- для семьи, состоящей из двух человек, - 42 кв. метра;

- для семьи, состоящей из трех и более человек, - по 18 кв. метров на одного члена семьи.

Право на компенсацию расходов, связанных со строительством индивидуального жилого дома, в рамках реализации Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ, за счет средств областного бюджета и бюджетов муниципальных образований предоставляется гражданину - участнику Подмероприятия один раз.

Перечисление средств (компенсации расходов, связанных со строительством индивидуального жилого дома в рамках реализации Федерального закона от 01.05.2016 № 119-ФЗ) осуществляется в безналичной форме на счет участника Подмероприятия, открытый в банке либо иной кредитной организации, имеющей лицензию Центрального банка Российской Федерации, на основании заявления на перечисление бюджетных средств, поданного гражданином - участником Подмероприятия в администрацию муниципального образования либо уполномоченный ею орган.
                                         ЭТО ВАЖНО!
Официальное объявление о начале формирования списков лиц, желающих участвовать в Подмероприятии, размещается администрацией муниципального образования либо уполномоченным(ми) ею органом(ми) на формирование и ведение списков участников Подмероприятия в официальном печатном издании муниципального образования, на сайте муниципального образования в сети Интернет.

Порядки формирования списков участников Подмероприятия разрабатываются администрациями муниципальных образований.».

