ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ОБЩЕСТВЕННОГО ОБСУЖДЕНИЯ
по проекту приказа: Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска и его подведомственного муниципального казенного учреждения»
Разработчик проекта  – Департамент городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, расположенный по адресу: 693000, Сахалинская область, г. Южно-Сахалинск, ул.  Пограничная, 34, каб.12
Адрес электронной почты разработчика: d.lazarev@yuzhno-sakh.ru

Лица, ответственные за проведение общественных обсуждений: начальник финансового отдела Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска – Касима С.А., начальник планового отдела Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска — Лазарев Д.Н.
Срок проведения общественного обсуждения проекта муниципального нормативного правового акта:   с 23.07.2016  по 29.07.2016 включительно.
Проект размещён: в подразделе «Документы» на странице Департамента в разделе «Подразделения» официального сайта администрации города, находящегося в сети Интернет по адресу http://yuzhno-sakh.ru, а также в единой информационной системе в сфере закупок.
В соответствии с порядком направления замечаний и (или) предложений к проекту правового акта: Предложения и (или) замечания на проект указанного приказа предлагалось направлять на указанный электронный  адрес разработчика проекта, в срок с 23.07.2016  по  27.07.2016 ежедневно с 9.00 до 17.15 (кроме субботы и воскресенья).
         Замечания  и (или) предложения, поступившие по окончании установленного разработчиком срока общественного обсуждения проекта приказа Департамента финансов, либо не касающиеся предмета регулирования, размещенного на официальном сайте органа местного самоуправления проекта приказа, рассмотрению не подлежали.
Результат общественного обсуждения: в период проведения общественного обсуждения проекта указанного приказа предложений и замечаний не поступило.
Начальник департамента 



                              
         И.М.Федоров

