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Уважаемые коллеги!

Некоммерческое партнерство "Строители Сахалина и Курил" при поддержке Департамента экономического развития города Южно-Сахалинска приглашает вас на День Открытых Дверей «Строим разумное, доброе, вечное...».

Мероприятие нового формата будет проводиться 15 мая 2012 года с 10-00 до 13-00 в городе Южно-Сахалинске, на строительной площадке второй очереди строительства объекта развития Спортивного комплекса «Горный Воздух», который расположен по улице Горького, перед канатно-кресельной дорогой подъема на «Горный воздух». 

Генеральный подрядчик   - ООО «Прогресс-Л» -  в процессе строительства объекта объединил под своим руководством строительные компании нашего партнерства, имеющие различную специализацию.

Вас ждет экскурсия по объекту, информация об этапах и  технологических особенностях строительства, рассказ о содружестве строительных компаний партнерства, участвующих в возведении данного объекта.

 Специально для работников служб заказчиков и ОКСов будет организован пункт ответов и консультаций. На ваши вопросы ответят Леонид Евгеньевич Ломтев, генеральный директор ООО «Прогресс-Л», прораб ООО «Прогресс-Л» Григорий Владимирович Сарбаев, эксперт по строительному надзору  Владимир Романович Лабай.

Мероприятие будет интересно не только официальным лицам, всем нашим партнерам, но и студентам строительным специальностей, потенциальным заказчикам и просто жителям города.

Примерный план проведения мероприятия:

1. Встреча на объекте, эскиз-проект

2. История объекта ,этапы строительства 

3. Экскурсия по объекту

4. Консультации по вопросам строительства для населения.

Подробную информацию о мероприятии можно получить в дирекции НП по телефону 46-88-58. 


