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Приложение № 3 

к протоколу публичных слушаний 

по проекту генерального плана

села Березняки от 09.10.2010

Вступительное слово Кравцова Ю.В.
В 2009 году в рамках реализации Подпрограммы «Обеспечение земельных участков инженерной и транспортной инфраструктурой» муниципальной Целевой программы «Доступное и комфортное жилье – южносахалинцам» на период до 2015 года» подготовлены и утверждены генеральные планы, совмещенные с проектом планировки проектом межевания сел Новая Деревня, Ключи, Дальнее городского округа «Город Южно-Сахалинск», так как одной из проблем первого раздела (этапа) подпрограммы определено, что развитие массового жилищного строительства в городском округе невозможно без вовлечения в оборот новых земельных участков. Генеральными планами решается данная задача.

В том же 2009 году  администрация города, на  основании постановления мэра города  от 10.07.2008 № 1589 «О подготовке документов территориального планирования и документации по планировке территорий городского округа «Город Южно-Сахалинск», приступила к подготовке проекта генерального плана, совмещенного с проектом планировки, проектом межевания территории села Березняки городского округа «Город Южно-Сахалинск». 

Сегодня для рассмотрения на публичных слушаниях представляется проекта генерального плана села Березняки городского округа «Город Южно-Сахалинск».

Подготовку и проведение публичных слушаний по проекту генерального плана осуществляет оргкомитет, состав которого утвержден постановлением администрации города  от 30.08.2010 № 1605 «О проведении публичных слушаний вопросам градостроительной деятельности». 
Генеральный план – это документ территориального планирования, направленный на определение назначения территорий, обеспечение устойчивого развития территорий, инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения (учета) интересов граждан, общества и власти.

Как я уже сказал, проект генерального плана села разрабатывается с 2009 года. Сегодня Вашему вниманию будет представлен новый вариант проекта генерального плана села. Ранее – 6 июля 2009 года состоялась встреча жителей села с главным инженером проекта ООО «Институт территориального планирования «Град» - Канушиным С.И., специалистами отдела генерального плана и планировки территории ДАГУН города Южно-Сахалинска по обсуждению первоначального варианта проекта генерального плана села Березняки.

На данной встрече проект генерального плана села был представлен в границах, утвержденных постановлением администрации Сахалинской области от 01.11.2002 № 132-па, которые были незначительно увеличены по сравнению  по сравнению с ранее утвержденным (действующим) проектом планировки села Березняки.

Представленный проект подвергся острой критике жителей села.

Во-первых, представленным проектом на новых территориях предполагалось разместить 122 индивидуальных жилых дома с земельными участками 10-15 соток, а потребность в земельных участках под индивидуальное жилищное строительство (по данным начальника администрации села Березняки) составляет  более 400.

Во-вторых, многих участников встречи не устроило то, представленный проект предлагал развитие села только по направлению к сопкам, а не вдоль магистральной автодороги.

В-третьих, проектом не были предусмотрены сельскохозяйственные территории для выпасов скота, ведения личных подсобных хозяйств теми жителями, кто проживает в многоквартирных жилых домах.

На той встрече  мы пообещали сделать все возможное, чтобы удовлетворить Ваши пожелания.
В связи с этим  ДАГУН города Южно-Сахалинска:

- решил вопрос по увеличению территории села за счет перераспределения земель, ранее предоставленных ГУСП «Комсомолец» в постоянное  (бессрочное) пользование, расположенных в районе села Березняки и не задействованных в с/х обороте, из земель с/х назначения в земли, предназначенные для индивидуального жилищного строительства;

- обратился в адрес разработчика проекта с просьбой о пересмотре решений генерального плана, совмещенного с проектом планировки, проектом межевания села Березняки с учетом:

- увеличения территории села (территории под комплексное освоение и размещение конно-спортивного комплекса предусмотреть на обособленных территориях), 

- предусмотреть достаточные площади земель сельскохозяйственного использования для удовлетворения потребностей населения села в выпасах, сенокосах и т.п. 

Перед институтом была поставлена задача разработать, по сути,  новый документ, с учетом увеличения территории села почти в 2 раза.

ДАГУН города Южно-Сахалинска выражает особую благодарность руководству и сотрудникам института за то, что  они не остались равнодушными к нашим проблемам без увеличения стоимости и каких-либо условий и подготовили, по сути, новый вариант генерального плана села, который нравится нам и, надеемся, понравится и Вам.
Проведение публичных слушаний проводится в соответствии с Положением «Об организации и проведении публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденным решением городского Собрания городского округа «Город Южно-Сахалинск» от 26.09.2006 № 417/22-06-3,  в которое, в целях устранения противоречий с действующим законодательством, городским Собранием городского округа «Город Южно-Сахалинск» на 14 сессии в сентябре 2010 года принято решение о внесении изменений в части исключения процедуры голосования в процессе ведения заседания публичных слушаний. Все  жители городского округа имеют возможность направлять свои замечания и предложения по проекту Оргкомитет по подготовке проекта генплана села Березняки.

В соответствии с данным Положением, Оргкомитет по подготовке и проведению публичных слушаний:

1. определил срок проведения публичных слушаний – до 15.11.2010 года. (Это срок, в течение которого, проект генерального плана села рассматривается, публично представляется населению, производится сбор замечаний и предложений, заинтересованных жителей городского округа, которые вносятся в протокол, Оргкомитетом  подготавливается Заключение по результатам публичных слушаний, которое публикуется в официальном порядке). 

2. провел работу по оповещению населения городского округа о публичных слушаниях:

- информация о проведении публичных слушаний по проекту неоднократно размещалась в газете «Южно-Сахалинск сегодня», на сайте ДАГУН города Южно-Сахалинска в сети «Интернет», там же опубликованы материалы проекта.

- демонстрационные материалы проекта были размещены: в фойе администрации города; в месте проведения публичных слушаний (в клубе села Березняки). На территории села (для их жителей) были размещены объявления, содержащие вышеперечисленную информацию.

Итогом публичных слушаний является протокол, в который будут внесены все поступившие в процессе проведения публичных слушаний в срок до 29.10.2010 года замечания и предложения по проекту.

По итогам публичных слушаний Оргкомитет подготовит Заключение о результатах публичных слушаний, которое подлежит опубликованию в срок не позднее 15.11.2010 года.

Мэр города, с учетом Заключения Оргкомитета,  принимает решение о согласии с проектом и направлении его на утверждение в городское Собрание или об отклонении проекта и направлении его на доработку.
В течение трех месяцев после утверждения генерального плана села Березняки, администрации города  предстоит разработать и утвердить План реализации генерального плана села Березняки. План реализации призван увязать планы территориального развития с  бюджетным обеспечением. 

Параллельно плану реализации генерального плана будет подготовлен проект Правил землепользования и застройки применительно к территории села Березняки, его разработка уже началась.

Если генеральный план определяет функциональное назначение территорий, исходя из социальных, экономических или иных факторов (например, зоны жилой застройки, производственные, рекреационные и др.), то Правила землепользования и застройки устанавливают территориальные зоны (с учетом функционального зонирования, выполненного в генеральном плане) и определяют их виды, состав и градостроительный регламент, который определяет правовой режим земельных участков.

На публичные слушания проект Правил землепользования и застройки применительно к территории села Березняки мы планируем вынести в январе 2011 года. Срок может быть изменен в ту или другую сторону, в зависимости от того, как быстро будет утвержден генеральный план села.

Также на основании генерального плана и Правил землепользования и застройки села будет доработана документация по планировке территории (проект планировки, проект межевания) села Березняки. На публичные слушания документацию по планировке территории села планируется вынести в феврале 2011 года. Формирование земельных участков для строительства будет производиться в соответствии с Планом реализации, на основании  проектов планировки, межевания.

Итогом публичных слушаний является протокол, в который будут внесены все поступившие в процессе проведения публичных слушаний в срок до 29.10.2010 года замечания и предложения по проекту.

По итогам публичных слушаний Комиссия подготовит Заключение о результатах публичных слушаний, которое подлежит опубликованию в срок не позднее 15.11.2010 года.

Мэр города, с учетом Заключения Комиссии, принимает решение о согласии с проектом и направлении его на утверждение в городское Собрание или об отклонении проекта и направлении его на доработку.
Завершающим этапом работы будут публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки применительно ко всей территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», проведение которых планируются в городе Южно-Сахалинске в первом квартале 2011 года.

В проект Правил землепользования и застройки  на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» будут включены Правила землепользования и застройки населенных пунктов, входящих в состав городского округа «Город Южно-Сахалинск». Далее проект Правил землепользования и застройки будет внесен на утверждение в городское Собрание городского округа «Город Южно-Сахалинск», после утверждения Правила землепользования и застройки будут опубликованы в соответствии с законодательством и в дальнейшем изданы в виде брошюры для общего пользования.
Каждый из присутствующих участников публичных слушаний сегодня имеет право на выражение своего мнения, а также может задавать вопросы по поводу рассматриваемых материалов проекта генерального плана села Березняки основному докладчику (представителям Разработчика проекта).

Просьба к участникам – вопросы частного (личного) характера не касающиеся темы публичных слушаний сегодня не рассматриваются. Их можно будет задать представителям ДАГУН города Южно-Сахалинска, администрации села после окончания публичных слушаний, если позволит время.

Заседание публичных слушаний завершится по истечении времени, установленного регламентом.

Те участники публичных слушаний, которые не успели выразить свое мнение, могут направить письменно свои предложения и замечания по проекту в Оргкомитет по подготовке публичных слушаний по генплану села Березняки в адрес ДАГУН города Южно-Сахалинска любым удобным для него способом (письмом, нарочным, по факсу) – в срок до 29.10.2010 года. Все предложения и замечания по проекту будут внесены в протокол публичных слушаний.

