Приложение № 5 

к протоколу публичных слушаний 

от 04.04.2012
Резолютивная часть заседания публичных слушаний 

по проекту «Внесение изменений в генеральный план и документацию по планировке территории села Дальнее городского округа «Город Южно-Сахалинск»

Уважаемые участники публичных слушаний!
Сегодня на заседании публичных слушаний ООО «Град-Информ» г. Омск были представлены к рассмотрению предложения по внесению изменений в генеральный план и документацию по планировке территории села Дальнее  городского округа «Город Южно-Сахалинск».

Участники заседания публичных слушаний принимали (активное) участие в ее обсуждении, прозвучали выступления, вопросы, на которые даны исчерпывающие ответы.

Итогом публичных слушаний является протокол, в который будут внесены все поступившие в процессе проведения публичных слушаний в срок до 03.04.2012 года замечания и предложения.

По итогам публичных слушаний Оргкомитет подготовит Заключение о результатах публичных слушаний, которое подлежит опубликованию в СМИ в соответствии с законодательством и будет размещено на сайте ДАГУН города Южно-Сахалинска.

Мэр города, с учетом протокола публичных слушаний и Заключения оргкомитета о результатах публичных слушаний, принимает одно из следующих решений:

- о согласии с внесением изменений в генеральный план села Дальнее городского округа «Город Южно-Сахалинск» и направлении проекта на утверждение в городское Собрание города Южно-Сахалинска 

- или об его отклонении и направлении  на доработку.

После утверждения городским Собранием города Южно-Сахалинска внесения изменений в генеральный плана села Дальнее городского округа «Город Южно-Сахалинск», мэром города будет проведена работа по утверждению  внесения изменений в документацию по планировке территории (в проект планировки и проект межевания) села Дальнее городского округа «Город Южно-Сахалинск».

Утвержденные документы будут опубликованы в СМИ и размещены на сайте ДАГУН города Южно-Сахалинска.

Благодарю всех присутствующих за участие в заседании публичных слушаний. Всего доброго.

