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Приложение № 6 

к протоколу публичных слушаний 

от 24.02.2012

Резолютивная часть заседания публичных слушаний
Сегодня на заседании публичных слушаний к рассмотрению была представлена документация по планировке по документации   по планировке застроенной территории города Южно-Сахалинска в границах: северо-западнее пересечения  улиц  им. Тельмана и Физкультурная, в отношении которой принято решение о развитии.

Участники заседания публичных слушаний принимали участие в ее обсуждении, прозвучали выступления, даны исчерпывающие ответы на вопросы участников заседания.

Итогом публичных слушаний является протокол, в который будут внесены все поступившие в процессе проведения публичных слушаний в срок до 21.02.2012 года замечания и предложения.

По итогам публичных слушаний Оргкомитет подготовит Заключение о результатах публичных слушаний, которое подлежит опубликованию в СМИ и будет размещено на сайте ДАГУН города Южно-Сахалинска в сети «Интернет». 

Мэр города, с учетом протокола публичных слушаний и Заключения оргкомитета о результатах публичных слушаний, принимает решение:
- об утверждении документации по планировке территории по документации   по планировке застроенной территории  города Южно-Сахалинска в границах: северо-западнее пересечения  улиц  им. Тельмана и Физкультурная, в отношении которой принято решение о развитии;

- либо  о ее отклонении и направлении на доработку.

После утверждения мэром города Южно-Сахалинска, материалы документации по планировке данной территории будут опубликованы в СМИ, размещены на сайте ДАГУН города Южно-Сахалинска.

Благодарю всех присутствующих за участие в заседании публичных слушаний. Всего доброго.

