Научись спасать жизнь!
      В 2017 году на территории Сахалинской области  стартовал Всероссийский проект «Научись спасать жизнь!», направленный на обучение широких слоёв населения способам оказания первой помощи и психологической поддержки.
       Внедрение данного проекта является одним из приоритетных направлений Главного управления МЧС России по Сахалинской области в 2018 году.

      Начал свой старт  Всероссийский проект «Научись спасать жизнь!»  на территории МО «Город Южно-Сахалинск».

      Реализация проекта будет проходить поэтапно. Первым этапом будет являться обучение «Инструкторов по обучению оказания первой помощи», которые в дальнейшем будут осуществлять обучение населения навыкам оказания первой помощи.

     Обучение «Инструкторов по оказанию первой помощи» планируется осуществлять на базе Сахалинского государственного университета г. Южно-Сахалинска.  Уже в марте месяце начнется подготовка инструкторов по обучению приемам и методам оказания первой помощи.
     Обучение будет проходить по 24 часовой программе, со стоимостью обучения одного инструктора 4500 рублей. Дальнейшее обучение населения бесплатное.

  26 декабря 2017 года состоялось заседание межведомственной рабочей группы по реализации мероприятий проекта «Научись спасать жизнь!» под председательством  заместителя      Правительства Сахалинской области А.В. Зайцева, составлен план реализации мероприятий Всероссийского проекта «Научись спасать жизнь!» на 2018 год. 

      Обучение «Исполнителей по оказанию первой помощи» спланировано на весь 2018 год и будет проходить после того, когда пройдут  обучение инструкторы, которые в дальнейшем будут осуществлять обучение населения навыками оказания первой помощи.

   Дополнительную информацию можно получить  в Главном управлении МЧС Росси по Сахалинской области.
